11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2010 12:42:01

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 11.01.2010 19:56:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/125094/answer/125150




Macrtyp0aliys He IPUBOAUT K 9PEKTUIbHON JUCHYHKIMY (MMIIOTeHIMY). HauHeTe XKUTh PeTyIsipHON
IIOJIOBOM JKM3HBIO - BCE CTAHET Ha CBOMM MECTa.



